



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro

Hotărârile Consiliului Facultății de Litere din data de 11.01.2021

Cvorumul este îndeplinit, votul exprimat a fost electronic.

HCFL nr. 1	Se aprobă , cu 19 voturi <i>pentru</i> din 19 exprimate, criteriile privind admiterea la Studii universitare de licență și Studii universitare de masterat la FL, în sesiunea iulie și septembrie 2021. Acestea rămân aceleași ca în admiterea 2020, cu excepția programului de studii universitare de licență <i>Jurnalism</i> , unde eseul motivațional va fi evaluat cu notă (Anexa 1_Licenta_taxe si criterii Admitere 2021_LITERE și Anexa 2_Masterat_taxe si criterii Admitere 2021_LITERE).
HCFL nr. 2	Se aprobă , cu 19 voturi <i>pentru</i> din 19 exprimate, taxele de admitere la FL pentru sesiunea de admitere iulie și septembrie 2021. Acestea rămân neschimbate, la nivelul celor din admiterea 2020 (Anexa 1_Licenta_taxe si criterii Admitere 2021_LITERE și Anexa 2_Masterat_taxe si criterii Admitere 2021_LITERE).

Decan,

Conf. univ. dr. Alina BUZATU

Facultatea de Litere / Faculty of Letters
Aleea Universității nr. 1 Constanța 900472, ROMÂNIA
Tel. 0040 241 551773 Fax. 0040 241 650444

E-mail: secretariat_FL@univ-ovidius.ro

Taxe de școlarizare și criteriile de selecție pentru admitere la studii universitare de licență pentru anul universitar 2021-2022

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de studii universitare de licență	Denumirea programului de studii universitare de licență	Forma de învăț.	Durata studiului (ani)	Nr. credite	Taxe de școlarizare/an		Criterii de selecție admitere - pondere		Criterii de departajare admitere - pondere	
							Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE - Lei -	Candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în EURO - Euro -	Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE	Candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în EURO	Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE	Candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în EURO
1	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura franceză - Limba și literatura modernă (italiană, engleză, germană, turcă)	IF	3	180	3500	2700	1. Scrisoare de intenție (în limba franceză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de intenție (în limba franceză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura franceză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută în cei patru ani de studiu liceal. Criteriul 2 de departajare la admitere : nota la disciplina Limba și literatura franceză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
			Limba și literatura engleză - O limbă și literatură modernă (germană / turcă /italiană/franceză)	IF	3	180	3500	2700	1. Scrisoare de intenție (în limba engleză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de intenție (în limba engleză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura engleză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută în cei patru ani de studiu liceal. Criteriul 2 de departajare la admitere : nota la disciplina Limba și literatura engleză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
			Limbă și literatură română - O limbă și literatură modernă (engleză, italiană)	IFR	3	180	3300	3300	1. Scrisoare de intenție (în limba română) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de intenție (în limba română) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura română / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută în cei patru ani de studiu liceal. Criteriul 2 de departajare la admitere : nota la disciplina Limba și literatura română / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
			Limba și literatura română - O limbă și literatură modernă (engleză/germană /franceză/italiană/turcă)	IF	3	180	3500	2700	1. Scrisoare de intenție (în limba română) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de intenție (în limba română) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura română / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută în cei patru ani de studiu liceal. Criteriul 2 de departajare la admitere : nota la disciplina Limba și literatura română / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
		Studii culturale	Studii americane (în limba engleză)	IF	3	180	3500	2700	1. Scrisoare de intenție (în limba engleză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de intenție (în limba engleză) evaluată cu admis / respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura engleză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută în cei patru ani de studiu liceal. Criteriul 2 de departajare la admitere : nota la disciplina Limba și literatura engleză / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
		Științe ale comunicării	Jurnalism	IF	3	180	3500	2700	1. Eșeu motivațional (în limba română) evaluat cu notă - 50 % 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 50%	1. Eșeu motivațional (în limba română) evaluat cu notă - 50 % 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 50%	Criteriul 1 de departajare la admitere : media aritmetică a mediilor obținute de către candidat la disciplina Limba și literatura română / Limba națională (limba statului care a eliberat diploma de bacalaureat), obținută la examenul de bacalaureat.	1. Criteriul 1 de departajare la admitere : media generală a examenului de bacalaureat sau, după caz, a studiilor de liceu. 2. Criteriul 2 de departajare la admitere : media notelor la prima limbă străină obținute pe parcursul anilor de liceu.
2	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă asistență socială	IF	3	180	2800	2200	1. Interviu motivațional (admis/respins): verificarea aptitudinilor socio-umane și a cunoștințelor de Teologie Dogmatică Ortodoxă; 2. Media la bacalaureat: 100% .	Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Nota obținută la proba scrisă la examenul de bacalaureat, disciplina Limba și literatura română; 2. Media anilor de studii din perioada liceului;	Media anilor de studii din liceu
			Teologie ortodoxă didactică	IF	3	180	2800	2200	1. Interviu motivațional (admis/respins): verificarea aptitudinilor socio-umane și a cunoștințelor de Teologie Dogmatică Ortodoxă; 2. Media la bacalaureat: 100% .	Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Nota obținută la proba scrisă la examenul de bacalaureat, disciplina Limba și literatura română; 2. Media anilor de studii din perioada liceului;	Media anilor de studii din liceu
			Teologie ortodoxă pastorală	IF	4	240	3000	2200	1. Interviu motivațional (admis/respins): verificarea aptitudinilor socio-umane, a aptitudinilor muzicale și a cunoștințelor de Teologie Dogmatică Ortodoxă; 2. Media la bacalaureat: 100%.	Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Nota obținută la proba scrisă la examenul de bacalaureat, disciplina Limba și literatura română; 2. Media anilor de studii din perioada liceului;	Media anilor de studii din liceu
		Muzică	Muzică religioasă	IF	3	180	5000	2200	1. Interviu motivațional (admis/respins): verificarea aptitudinilor socio-umane, a cunoștințelor și aptitudinilor muzicale; 2. Media la bacalaureat: 100% .	Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Nota obținută la proba scrisă la examenul de bacalaureat, disciplina Limba și literatura română; 2. Media anilor de studii din perioada liceului;	Media anilor de studii din liceu
3	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Istorie	Istorie	IF	3	180	3000	2800	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Media de finalizare a studiilor liceale	1. Nota obținută la examenul de bacalaureat la disciplina Limba și literatura română; 2. Nota de la pachetul opțional obținută la examenul de bacalaureat.	Nota obținută la disciplina Limba Română în anul pregătitor sau în certificatul de competență lingvistică
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	IF	3	180	3000	2800	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Media de finalizare a studiilor liceale	1. Nota obținută la examenul de bacalaureat la disciplina Limba și literatura română; 2. Nota de la pachetul opțional obținută la examenul de bacalaureat.	Nota obținută la disciplina Limba Română în anul pregătitor sau în certificatul de competență lingvistică
		Științe politice	Științe politice	IF	3	180	3000	2800	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Media de finalizare a studiilor liceale	1. Nota obținută la examenul de bacalaureat la disciplina Limba și literatura română; 2. Nota de la pachetul opțional obținută la examenul de bacalaureat.	Nota obținută la disciplina Limba Română în anul pregătitor sau în certificatul de competență lingvistică
4	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept	IF	4	240	3400	2500	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.
			Drept	IFR	4	240	3000	3000	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.
		Științe administrative	Administrație publică	IF	3	180	3000	2500	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.
			Administrație publică	IFR	3	180	2800	2800	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.
			Asistență managerială și administrativă	IF	3	180	2800	2500	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.
		Poliție locală	IF	3	180	3000	2500	1. Eșeu motivațional (notat cu admis/respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Media examenului de bacalaureat, sau dacă în tara candidatului nu se sustine examen de bacalaureat, media anilor de liceu.	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română 2. Media anilor de studiu din perioada liceului	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu.	
		Aronomie	Agricultură	IF	4	240	3600	2600	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română (medie între proba orală și proba scrisă, acolo unde s-au susținut ambele variante de verificare) 2. Nota obținută la examenul de bacalaureat, la una dintre disciplinele Chimie, Biologie, Științe, Logica, în ordinea precizată.	1. Media generală de absolvire a liceului 2. Media ultimului an de liceu

		Matematică													
			Matematică informatică	IF	3	180	3100	3300	1. 85% Media generală la examenul de bacalaureat + 15% Maximul dintre nota la disciplina Matematică și nota la disciplina Informatică obținută în cadrul examenului de Bacalaureat, cu precizarea ca, dacă una dintre note lipsește, acestea i se va atribui valoarea 0 în cazul corespunzător din platforma on-line 2. Calificativul admis la scrisoarea de intenție	85% N1 + 15% N2, unde N1 = echivalentul Mediei generale la examenul de Bacalaureat, obținut prin conversia notei conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017, N2 = echivalentul obținut prin conversia conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017 a maximumului dintre nota la disciplina Matematică și nota la disciplina Informatică obținută în cadrul examenului de Bacalaureat, cu precizarea ca, dacă una dintre note lipsește, acestea i se va atribui valoarea 0 în cazul corespunzător din platforma on-line	1. Maxim dintre nota la disciplina Matematică și nota la disciplina Informatică obținute în cadrul Examenului de Bacalaureat 2. Nota la examenul de Bacalaureat la disciplina Limba și literatura română - scris	1. N2 = echivalentul obținut prin conversia conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017 a maximumului dintre nota la disciplina Matematică și nota la disciplina Informatică obținută în cadrul examenului de Bacalaureat, cu precizarea ca, dacă una dintre note lipsește, acestea i se va atribui valoarea 0 în cazul corespunzător din platforma on-line. 2. N1 = echivalentul Mediei generale la examenul de Bacalaureat, obținut prin conversia notei conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017.			
9	Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor (în limba engleză)	IF	3	180	2200 Euro	2200	1. Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat 2. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 3. Certificat de competență lingvistică conform Regulamentului de Admitere UOC	1. Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat 2. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 3. Certificat de competență lingvistică conform Regulamentului de Admitere UOC	1. Media ultimului an de liceu 2. Media penultimului an de liceu	1. Media ultimului an de liceu 2. Media penultimului an de liceu			
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	ID	3	180	3100			1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%		1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română			
			Economia firmei	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
			Contabilitate și informatică de gestiune	ID	3	180	3100			1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%		1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română			
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
			Afaceri internaționale	ID	3	180	3100			1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%		1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română			
		Finanțe	Finanțe și bănci	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
			Finanțe și bănci	ID	3	180	3100			1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%		1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română			
		Management	Management	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
		Marketing	Marketing	IF	3	180	3300	2200	1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală de la examenul de bacalaureat - 100%	Media de bacalaureat sau echivalentul sau media anilor de liceu acolo unde nu se susține bacalaureat	1. Media anilor de liceu 2. Nota obținută la bacalaureat, la examenul scris de Limba și literatura română	1. Media ultimului an de liceu; 2. Media penultimului an de liceu;			
10	Facultatea de Medicină	Sănătate	Asistență medicală generală	IF	4	240	3500		1. Probă scrisă cu întrebări din cadrul disciplinei de Biologie; numărul întrebărilor este de 60 - 100%		1.1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat				
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	IF	3	180	4000		1. Probă scrisă cu întrebări din cadrul disciplinei de Biologie; numărul întrebărilor este de 50 - 100%		1.1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat				
			Medicină	IF	6	360	7000	5000	Probă scrisă cu întrebări din disciplinele de Biologie (într-o pondere de 75%) și Chimie organică sau Fizică, la alegerea candidatului, (într-o pondere de 25%); numărul întrebărilor este de 100. Opțiunea este exprimată de către candidații la înscriere - 100%	Examenul pentru candidații cetățeni străini din state terțe UE include un test de competență lingvistică de limba română, notat cu admis/respins și un concurs pe baza evaluării dosarelor, cu grila de punctaj din Metodologia și procedurile proprii ale Facultății de Medicină	1.1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat	A. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică; B. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică.			
			Medicină (în limba engleză)	IF	6	360	5000 euro	5000	Examenul pentru cetățeni străini din state membre ale UE, SEE și CE pe locurile alocate va include un test de competență lingvistică de limba engleză, notat cu admis/respins și un concurs pe baza evaluării dosarelor, cu grila de punctaj din Metodologia și procedurile proprii ale Facultății de Medicină	Examenul pentru candidații cetățeni străini din state terțe UE include un test de competență lingvistică de limba engleză, notat cu admis/respins și un concurs pe baza evaluării dosarelor, cu grila de punctaj din Metodologia și procedurile proprii ale Facultății de Medicină	A. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică; B. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică.	A. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică; B. 1. Media generală a examenului de bacalaureat sau a unei alte forme a examenului de finalizare a studiilor liceale. 2. Media din liceu la disciplinele Biologie, Chimie, Fizică.			
11	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	IF	6	360	7000	5000	1. Probă scrisă cu întrebări din disciplinele de Biologie (pondere de 75%) și Chimie organică sau Fizică, la alegerea candidatului, (pondere de 25%) - 100%	Evaluare a eligibilității dosarului în conformitate cu grila de punctaj din Metodologia și procedurile proprii ale Facultății de Medicină Dentară.	1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat	Conform punctajului obținut la grila de punctaj din Metodologia și procedurile proprii ale Facultății de Medicină Dentară			
			Tehnică dentară	IF	3	180	4500		1. Test grila: se evaluează cunoștințele de Anatomie sau Chimie- 90% 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 10%		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat				
12	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Asistență de farmacie	IF	3 ani	180+4	3500		1. Scrisoare de Intenție (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%		1. Nota obținută la examenul de Bacalaureat, în ordinea prezentată, la una din disciplinele: Chimie, Biologie, Matematică; 2. Media obținută la bacalaureat, la examenul de Limba și literatura română				
			Farmacie	IF	5 ani	300+4	7000	5000	1. Probă scrisă alcătuită din teste grilă tip complement multiplu cu evaluare ponderată, cu 100 întrebări: 50 întrebări proba de Biologie (clasa a XI-a) și 50 întrebări proba de Chimie Organică (clasele a X-a și a XI-a) - 100%	1. Bacalaureat Internațional (IB) promovat sau General Certificate of Education (GCE) cu nivel A sau O 30 puncte 2. Media notelor de la bacalaureat: - minimum 60% din nota maximă a sistemului de notare din țara de origine - condiție minimă eliminatorie Sub această limită, candidatul nu se poate înscrie la concurs, condiție minimă eliminatorie - media la bacalaureat cuprinsă între 60 și 69% - 5 puncte - media la bacalaureat cuprinsă între 70 și 79% - 10 puncte - media la bacalaureat cuprinsă între 80 și 89% - 15 puncte - media la bacalaureat cuprinsă între 90 și 100% - 20 puncte 3. Susținerea la examenul de bacalaureat a probelor Biologie/ Chimie/ Fizică/ Matematică 5 puncte pentru fiecare probă	1. Media generală a examenului de bacalaureat (sau echivalent); 2. Media obținută la examenul de Bacalaureat la limba română, pentru candidații din România, respectiv, calificativul din Certificatul de Competență lingvistică, limba română, pentru candidații din UE.	a. Punctajul cel mai mare obținut la examenul de Bacalaureat (conf. Criteriulul 2); b. Suma cea mai mare a punctajului obținut la susținerea probelor Biologie/Chimie/Fizică/ Matematică la examenul de Bacalaureat (conf. Criteriulul 3).			
13	Facultatea de Inginerie Mecanică,	Arhitectură navală	Sisteme și echipamente navale	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);				
			Autovehicule rutiere	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);				
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	IFR	4	240	3200			(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);					
			Energetică industrială	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);				

	Industrială și Maritimă	Inginerie industrială	Ingineria sudării	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);	
		Inginerie mecanică	Instalații și echipamente portuare și marine	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);	
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	IF	4	240	3200	2700		Posezor al unei diplome de studii liceale recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de licență	(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);	
			Inginerie economică în domeniul mecanic	IFR	4	240	3200				(1) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: matematică; (2) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: fizică; (3) Nota obținută la examenul de bacalaureat la proba: limba română (scris);	
14	Facultatea de Construcții	Inginerie civilă	Amenajări și construcții hidrotehnice	IF	4	240	3300	2750	1.Scrisoare de intenție - evaluată Admis/Respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Scrisoare de acceptare de la MEN Media anilor de studii C	1 Media la proba de limba română de la examenul de bacalaureat 2 Media la proba a doua a examenului de bacalaureat	
			Construcții civile, industriale și agricole	IF	4	240	3300	2750	1.Scrisoare de intenție - evaluată Admis/Respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Scrisoare de acceptare de la MEC Media anilor de studii	1 Media la proba de limba română de la examenul de bacalaureat 2 Media la proba a doua a examenului de bacalaureat	
			Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	IF	4	240	3300	2750	1.Scrisoare de intenție - evaluată Admis/Respins 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	Scrisoare de acceptare de la MEC Media anilor de studii	1 Media la proba de limba română de la examenul de bacalaureat 2 Media la proba a doua a examenului de bacalaureat	
15	Facultatea de Arte	Arte vizuale	Pedagogia artelor plastice și decorative	IF	3	180	5500		Proba I: se apreciază cu admis/respins - 10 minute - interviu și portofoliu de lucrări din preocupările proprii ale candidatului Proba II: ponderea în media de admitere: -100% - 20 minute - crochiu desen (10 minute) - 50% - eboșă de culoare (10 minute) - 50%		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Media generală a anilor de liceu de la disciplina Limba română	
			Interpretare muzicală - canto	IF	4	240	6000		PROBA I: vocațională - aptitudini muzicale - se apreciază cu admis/respins - practic - Declamarea unei poezii / fabule / monolog (timp alocat: max. 5 min.), - Dicteu ritmic; - Intonarea la prima vedere a unui solfegiu în cheia sol, în tonalitățile do major sau la minor, conținând intervale simple, într-una din măsurile de 2, 3 sau 4 timp, având formule ritmice de dificultate redusă; PROBA II: cunoștințe specifice domeniului, a specializării - ponderea în media de admitere: - 100% - practic Prezentarea (a capella sau acompaniat la pian/alt instrument sau cu negativ - pian/alt instrument sau orchestral) a două lucrări (indiferent de genul vocal propus) din literatura universală sau românească (timp alocat: max. 10 min.). * Programul se prezintă din memorie și în limba originală.		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Media generală a anilor de liceu de la disciplina Limba română	
		Muzică	Muzică	IF	3	180	5500		PROBA I: vocațională - se apreciază cu admis/respins - practic / oral Verificarea aptitudinilor muzicale, prin interpretarea vocală sau instrumentală, în care se evaluează intonația, ritmul și memoria muzicală a candidatului. Proba vocațională ar trebui să se încadreze între 3 și 7 minute. PROBA II: ponderea în media de admitere: - 100% - practic / oral Intonarea la prima vedere a unui solfegiu în cheia sol și fa, într-o tonalitate cu cel mult 2 (două) alterații în armură, în orice măsură simplă sau compusă omogen, cu formule ritmice cu grad mediu de dificultate (sincopă și contrast timp pe timp, jumătăți și sferturi de timp, triplete egale, inegale, cu valori cumulate). Răspunsuri la întrebări formulate de comisie cu privire la elementele de melodie și ritm din solfegiu intonat.		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Media generală a anilor de liceu de la disciplina Limba română	
			Artele spectacolului (actorie)	IF	3	180	6000		PROBA I: vocațională - practice - se apreciază cu admis/respins 1. recitarea unor versuri de genuri diferite din lirica românească și universală și prezentarea unei povestiri din repertoriul candidatului; 2. verificarea aptitudinilor muzicale, ritmice, mișcare și dans; 3. lectură la prima vedere. PROBA II: practic - ponderea în media de admitere: - 100% 1. interpretarea unui monolog, povestire, versuri din dramaturgia universală sau românească, la alegerea comisiei din repertoriul candidatului; 2. improvizație pe un text din repertoriul candidatului. * Repertoriul candidatului va cuprinde un număr de 6 poezii diferite ca gen (comic, dramatic, liric, forș, filosofic), dintre care două fabule, o povestire din literatura română sau universală (publicată, cu autor cunoscut), un monolog din repertoriul național sau universal și un cântec (cu sau fără acompaniament).		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Media generală a anilor de liceu de la disciplina Limba română	
			Artele spectacolului (coregrafie)	IF	3	180	6000		PROBA I: vocațională - Colocvii - oral - se apreciază cu admis / respins Discuție liberă pe baza unui spectacol coregrafic vizionat, care poate fi clasic, modern sau contemporan. PROBA II: practic - ponderea în media de admitere: - 100% -Improvizație de mișcare, pe baza unor teme muzicale propuse de comisie.		1. Media generală a examenului de bacalaureat 2. Media generală a anilor de liceu de la disciplina Limba română	
16	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Asistență socială	Asistență socială	IF	3	180	3000	2600	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1 Nota obținută la Examenul de Bacalaureat la proba scrisă la Limba română; 2. Nota obținută la Examenul de bacalaureat la proba scrisă obligatorie a profilului	1. Media de absolvire a liceului 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat
			Psihologie	IF	3	180	3400	2600	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1 Nota obținută la Examenul de Bacalaureat la proba scrisă la Limba română; 2. Nota obținută la Examenul de bacalaureat la proba scrisă obligatorie a profilului.	1. Media de absolvire a liceului 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat
		Științele educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	IF	3	180	3400	2600	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1 Nota obținută la Examenul de Bacalaureat la proba scrisă la Limba română; 2. Nota obținută la Examenul de bacalaureat la proba scrisă obligatorie a profilului.	1. Media de absolvire a liceului 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat
			Psihopedagogie specială	IF	3	180	3000	2600	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1. Eseu motivațional (Admis/Respins) 2. Media generală a examenului de bacalaureat - 100%	1 Nota obținută la Examenul de Bacalaureat la proba scrisă la Limba română; 2. Nota obținută la Examenul de bacalaureat la proba scrisă obligatorie a profilului.	1. Media de absolvire a liceului 2. Nota obținută la prima probă scrisă la examenul de bacalaureat

**Taxe de scolarizare si criteriile admitere la studii universitare de master
pentru anul universitar 2021-2022**

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de studii universitare de master	Denumirea programului de studii universitare de master	Limba de predare	Forma de învățământ	Numărul de credite de studiu transferabile	Taxe de școlarizare/an - Lei - Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE	Taxe de școlarizare/an - Euro - Candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în valută	Criterii de selecție Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE	Criterii de selecție pentru candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în valută	Criterii de departajare Candidați cetățeni români, UE, SEE, CE	Criterii de departajare pentru candidați cetățeni străini cu plata taxelor de școlarizare în valută	
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică didactică	română	IF	120	3800	3800	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență + 25%Notă probă orală	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) + 25%Notă probă orală	1. Media generală obținută la examenul de Licență; 2. Nota obținută la proba orală de admitere; 3. Nota la proba de Sustinere a lucrării de Licență 4. Nota la proba de Verificare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate din cadrul examenului de Licență.	1. Media generală obținută la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) 2. Nota obținută la proba orală de admitere	
			Medii virtuale multimodale distribuite	română	IF	120	3800	3800	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență + 25%Notă probă orală	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) + 25%Notă probă orală	1. Media generală obținută la examenul de Licență; 2. Nota obținută la proba orală de admitere; 3. Nota la proba de Sustinere a lucrării de Licență 4. Nota la proba de Verificare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate din cadrul examenului de Licență.	1. Media generală obținută la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) 2. Nota obținută la proba orală de admitere	
			Modelare și tehnologii informatice	română	IF	120	3800	3800	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență + 25%Notă probă orală	Medie Admitere = 75%Media la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) + 25%Notă probă orală	1. Media generală obținută la examenul de Licență; 2. Nota obținută la proba orală de admitere; 3. Nota la proba de Sustinere a lucrării de Licență 4. Nota la proba de Verificare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate din cadrul examenului de Licență.	1. Media generală obținută la examenul de licență (sau echivalentul punctajului conform OMENCTS 3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017) 2. Nota obținută la proba orală de admitere	
2	Facultatea de Științe Aplicate și Inginerie	Chimie	Chimia și managementul calității produselor de consum în relație cu mediul	română	IF	120	5000	4000	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	a)Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba1) a examenului de licență; b). media de absolvire a anilor de studii.	1. Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba 1) a examenului de licență 2. Media de absolvire a anilor de studii	
			Inginerie chimică	Tehnologii și management în prelucrarea petrolului	română	IF	120	5000	4000	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	a)Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba1) a examenului de licență; b). media de absolvire a anilor de studii.	1. Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba 1) a examenului de licență 2. Media de absolvire a anilor de studii
			Inginerie civilă și instalații	Ingineria sistemelor cu surse energetice regenerabile	română	IF	120	5000	4000	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	Medie Admitere = 50%Proba orală cu nota + 50%Media examenului de licență/diplomă	a)Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba1) a examenului de licență; b). media de absolvire a anilor de studii.	1. Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate (proba 1) a examenului de licență 2. Media de absolvire a anilor de studii
3	Facultatea de Construcții	Inginerie civilă și instalații	Ingineria și managementul resurselor de apă	română	IF	90	3900	2750	Medie Admitere = 60%Proba orală+40%Media ex.de licență/diplomă	Scrisoare de acceptare de la MEN Medie Admitere = Media ex.de licență/diplomă	a. Media generală de absolvire a studiilor de licență; b. Media de la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate de la examenul de diplomă/licență; c Media de la proba de susținere a proiectului de diplomă/lucrării de licență;	Media generală de absolvire a studiilor de licență	
			Ingineria structurilor de construcții	română	IF	120	3900	2750	Medie Admitere = 60%Proba orală+40%Media ex.de licență/diplomă	Scrisoare de acceptare de la MEN Medie Admitere = Media ex.de licență/diplomă	a. Media generală de absolvire a studiilor de licență; b. Media de la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate de la examenul de diplomă/licență; c Media de la proba de susținere a proiectului de diplomă/lucrării de licență;	Media generală de absolvire a studiilor de licență	
			Inginerie costieră	română	IF	90	3900	2750	Medie Admitere = 60%Proba orală+40%Media ex.de licență/diplomă	Scrisoare de acceptare de la MEN Medie Admitere = Media ex.de licență/diplomă	a. Media generală de absolvire a studiilor de licență; b. Media de la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate de la examenul de diplomă/licență; c Media de la proba de susținere a proiectului de diplomă/lucrării de licență;	Media generală de absolvire a studiilor de licență	
			Ingineria și managementul proiectelor de construcții	română	IF	120	3900	2750	Medie Admitere = 60%Proba orală+40%Media ex.de licență/diplomă	Scrisoare de acceptare de la MEN Medie Admitere = Media ex.de licență/diplomă	a. Media generală de absolvire a studiilor de licență; b. Media de la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate de la examenul de diplomă/licență; c Media de la proba de susținere a proiectului de diplomă/lucrării de licență;	Media generală de absolvire a studiilor de licență	
4	Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole	Agronomie	Agricultură ecologică	română	IF	120	3700	2600	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	
			Controlul și monitorizarea calității produselor agricole	română	IF	120	3700	2600	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	
		Știința mediului	Analiza și evaluarea impactului de mediu	română	IF	120	3700	2600	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	
		Biologie	Conservarea biodiversității	română	IF	120	3700	2600	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	
		Geografie	Geografie aplicată și evaluarea resurselor turistice	română	IF	120	3700	2600	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	Medie Admitere = 30%Media la examenul de licență+40%Nota la interviu+30%Media anilor de studii	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	1. Nota obținută la examenul de licență la proba 1 (de verificare a cunoștințelor de specialitate); 2. Nota obținută la susținerea lucrării de licență/diplomă.	

5	Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă	Inginerie mecanică	Optimizarea tehnologiilor portuare și a funcționării utilajelor	română	IF	90	1800/semestru	1350/semestru	Medie Admitere = 50%Media de absolvire a studiilor de licență+50%Nota obținută la proba orală	Posesor al unei diplome de studii de licență în domeniul Științe ingineresti, recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de masterat	1. Media de absolvire a studiilor de licență; 2. Nota obținută la proba orală; 3. Nota obținută la proba 1 a examenului de diplomă (evaluarea cunoștințelor de specialitate)	
		Inginerie industrială	Calitate și certificare în construcțiile sudate	română	IF	90	1800/semestru	1350/semestru	Medie Admitere = 50%Media de absolvire a studiilor de licență+50%Nota obținută la proba orală	Posesor al unei diplome de studii de licență în domeniul Științe ingineresti, recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de masterat	1. Media de absolvire a studiilor de licență; 2. Nota obținută la proba orală; 3. Nota obținută la proba 1 a examenului de diplomă (evaluarea cunoștințelor de specialitate)	
		Arhitectură navală	Ingineria sistemelor și echipamentelor navale avansate	română	IF	120	1800/semestru	1350/semestru	Medie Admitere = 50%Media de absolvire a studiilor de licență+50%Nota obținută la proba orală	Posesor al unei diplome de studii de licență în domeniul Științe ingineresti, recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de masterat	1. Media de absolvire a studiilor de licență; 2. Nota obținută la proba orală; 3. Nota obținută la proba 1 a examenului de diplomă (evaluarea cunoștințelor de specialitate)	
		Inginerie și management	Ingineria și managementul sistemelor de producție	română	IF	90	1800/semestru	1350/semestru	Medie Admitere = 50%Media de absolvire a studiilor de licență+50%Nota obținută la proba orală	Posesor al unei diplome de studii de licență în domeniul Științe ingineresti, recunoscută de către MEC pentru înscrierea la studii universitare de masterat	1. Media de absolvire a studiilor de licență; 2. Nota obținută la proba orală; 3. Nota obținută la proba 1 a examenului de diplomă (evaluarea cunoștințelor de specialitate)	
6	Facultatea de Medicină	Medicină	Managementul instituțiilor și al serviciilor medicale și farmaceutice	română	IF	120	4000	5000	1. Interviu 2. Evaluare dosar	1. Interviu 2. Evaluare dosar	1. Nota la proba nr. 1 la examenul de licență 2. Nota la proba nr. 1 la examenul de licență	1. Nota la proba nr. 1 la examenul de licență 2. Nota la proba nr. 1 la examenul de licență
7	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept maritim	română	IF	120	3200	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
			Drept public	română	IF	60	3600	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
			Proceduri judiciare de drept privat și profesii juridice	română	IF	60	3600	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
			Științe penale	română	IF	60	3600	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
		Științe administrative	Administrație europeană. Instituții și politici publice	română	IF	120	3200	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
			Managementul instituțiilor publice	română	IF	120	3400	2500	Medie Admitere = 50%Probă orală sub formă de interviu+50%Media examenului de licență	1. Probă orală sub formă de interviu - pondere 50% + media examenului de licență - pondere 50%.	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență 2. Nota obținută la examenul de licență – proba de susținere a lucrării de licență 3. Nota obținută la evaluarea cunoștințelor fundamentale de specialitate	1. Media de absolvire a anilor de studii universitare de licență; 2. Nota obținută la examenul de licență - proba de susținere a lucrării de licență.
8	Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor în turism, comerț și servicii	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
			Administrarea și auditul proiectelor de afaceri	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
			Asigurarea calității în afaceri	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
		Contabilitate	Contabilitatea și auditul afacerilor	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
			Tehnici contabile și financiare pentru gestiunea afacerilor	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	

		Finanțe	Finanțe corporative și bănci	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
		Economie și afaceri internaționale	Administrarea afacerilor internaționale	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență.	
		Management	Managementul organizațiilor publice și private	română	IF	120	3500		Medie Admitere = 80%Media obținută la examenul de finalizare a studiilor de licență + 20% Nota obținută la evaluarea eseului motivațional (motivarea alegerii programului de studii, obiective în carieră și de dezvoltare personală)		1. Media anilor de studii universitare de licență 2. Media ultimului an de studii universitare de licență..	
9	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Psihologie	Psihodiagnoza personalității	română	IF	120	3600	3000	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență	1. Notele obținute la proba de concurs-interviu, în ordinea descrescătoare a acestora; 2. Media examenului de licență; 3. Nota obținută la elaborarea și susținerea lucrării de licență	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență
		Științe ale educației	Management educațional	română	IF	120	3600	3000	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență	1. Notele obținute la proba de concurs-interviu, în ordinea descrescătoare a acestora; 2. Media examenului de licență; 3. Nota obținută la elaborarea și susținerea lucrării de licență	Medie Admitere = 50%Media probei orale sub formă de Interviu (Prezentarea unui proiect de cercetare științifică) +50%Media Examenului de licență
10	Facultatea de Litere	Filologie	Comunicare și discurs intercultural în spațiul european	română	IF	120	3700	2700	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Media generală a tuturor anilor de studii universitare de licență; 2. Media generală a anului terminal de studii universitare de licență.	1. Nota obținută la lucrarea de licență. 2. Media generală a anilor de studii de licență.
			Studii anglo-americane	engleză	IF	120	3700	2700	1. Eseu motivațional (în limba engleză)– 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Eseu motivațional (în limba engleză)– 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Media generală a tuturor anilor de studii universitare de licență; 2. Media generală a anului terminal de studii universitare de licență.	1. Nota obținută la lucrarea de licență. 2. Media generală a anilor de studii de licență.
			Studii de românică	română	IF	120	3700	2700	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Media generală a tuturor anilor de studii universitare de licență; 2. Media generală a anului terminal de studii universitare de licență.	1. Nota obținută la lucrarea de licență. 2. Media generală a anilor de studii de licență.
			Limbile moderne în dinamică plurilingvă	franceză, engleză	IF	120	3700	2700	1. Eseu motivațional (în limbile franceză și engleză)– 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Eseu motivațional (în limbile franceză și engleză)– 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Media generală a tuturor anilor de studii universitare de licență; 2. Media generală a anului terminal de studii universitare de licență.	1. Nota obținută la lucrarea de licență. 2. Media generală a anilor de studii de licență.
			Științe ale comunicării	Relații publice și dezvoltare interculturală	română	IF	120	3700	2700	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Eseu motivațional (în limba română) – 50 % 2. Media generală de licență – 50 %	1. Media generală a tuturor anilor de studii universitare de licență; 2. Media generală a anului terminal de studii universitare de licență.
11	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Istorie	Antropologie și istorie europeană	română	IF	120	3500	3200	Medie Admitere = 50%Interviu pe baza unui proiect menit să ateste capacitatea de însușire a metodologiei de cercetare, orientarea în literatura de specialitate, nota de originalitate a demersului + 50%Media obținută la examenul de licență	Media de finalizare a studiilor de licență	1. Nota obținută la proba I a examenului de licență 2. Nota obținută la proba a II-a a examenului de licență	Nota obținută la disciplina Limba Română în anul pregătitor sau în certificatul de competență lingvistică
			Relații internaționale în secolele XIX-XXI. Istorie și diplomație	română	IF	120	3500	3200	Medie Admitere = 50%Interviu pe baza unui proiect menit să ateste capacitatea de însușire a metodologiei de cercetare, orientarea în literatura de specialitate, nota de originalitate a demersului + 50%Media obținută la examenul de licență	Media de finalizare a studiilor de licență	1. Nota obținută la proba I a examenului de licență 2. Nota obținută la proba a II-a a examenului de licență	Nota obținută la disciplina Limba Română în anul pregătitor sau în certificatul de competență lingvistică
12	Facultatea de Teologie	Teologie	Exegeză biblică	română	IF	120	1500 lei/sem.	1100 euro/sem	1. Probă orală privind testarea cunoștințelor specifice domeniului: 50%; 2. Media la licență: 50% .	Media generală a examenului de licență - 100%	1. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de prezentare și susținere a lucrării de licență; 2. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate.	Media de absolvire a studiilor de licență
			Managementul turismului religios	română	IF	120	1500 lei/sem.	1100 euro/sem	1. Probă orală privind testarea cunoștințelor specifice domeniului: 50%; 2. Media la licență: 50% .	Media generală a examenului de licență - 100%	1. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de prezentare și susținere a lucrării de licență; 2. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate.	Media de absolvire a studiilor de licență
			Pastorație și viață liturgică	română	IF	120	1500 lei/sem.	1100 euro/sem	1. Probă orală privind testarea cunoștințelor specifice domeniului: 50%; 2. Media la licență: 50% .	Media generală a examenului de licență - 100%	1. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de prezentare și susținere a lucrării de licență; 2. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate.	Media de absolvire a studiilor de licență
			Teologie - Studii juridico-canonice ale celor trei religii monoteiste (mozaică, creștină și islamică)	română	IF	120	1500 lei/sem.	1100 euro/sem	1. Probă orală privind testarea cunoștințelor specifice domeniului: 50%; 2. Media la licență: 50% .	Media generală a examenului de licență - 100%	1. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de prezentare și susținere a lucrării de licență; 2. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate.	Media de absolvire a studiilor de licență
			Teologie ortodoxă. Strategii de comunicare	română	IF	120	1500 lei/sem.	1100 euro/sem	1. Probă orală privind testarea cunoștințelor specifice domeniului: 50%; 2. Media la licență: 50% .	Media generală a examenului de licență - 100%	1. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de prezentare și susținere a lucrării de licență; 2. Nota obținută în cadrul examenului de licență la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate.	Media de absolvire a studiilor de licență

13	Facultatea de Arte	Arte vizuale	Educația vizuală prin studiul peisajului și figurii	română	IF	120	6000		<p>Probă: Interviu cu candidatul și prezentare de portofoliu lucrări + proiect de cercetare: - 15 minute: - prezentarea unui portofoliu cu realizări în domeniul artistic, al educației, sau științific din creația personală, eventual cu repere din lucrarea de licență*; prezentarea unui proiect de cercetare însoțit de un Curriculum Vitae personal**;</p> <p>1 Proiect (maxim 5 pagini A4, Times-New Roman de 12 la 1,5 rand cu imagini incluse).</p> <p>Interviu menit să reliefeze credibilitatea rostului și a rutei de cercetare propuse.</p> <p>* ** Portofoliul de lucrări al candidatului, proiectul și Curriculum Vitae va fi transmis împreună cu dosarul de înscriere în format digital pentru a putea fi analizat de comisie.</p>		<p>1. Media examenului de licență,</p> <p>2. Nota de la proba I a examenului de licență</p>	
		Teatru și artele spectacolului	Arta actorului de music-hall	română	IF	120	6500		<p>Proba I: Interviu- susținerea teoretică a temei de disertație propusă de candidat – pondere notă 50</p> <p>Proba II: practic - pondere notă 50%. Candidatul trebuie să prezinte un recital de maxim 10 min. care trebuie să cuprindă text și cântec.</p>		<p>1. Media examenului de licență,</p> <p>2. Nota de la proba I a examenului de licență</p>	
		Muzică	Arta educației muzicale	română	IF	120	6000		<p>Proba I: vocațională – oral – pondere în nota finală 50%</p> <p>Intonarea la prima vedere a unui solfegiu în cheile sol și/sau fa. Într-o tonalitate cu până la 4 (patru) alterații la armură. În măsura de 2, 3, 4, 6, 9 sau 12 timpi, cu formule ritmice complexe ca dificultate; analiza ritmico-melodică a solfegiului care să reflecte cunoștințele aprofundate ale candidatului în domeniul muzical.</p> <p>Proba II: Interviu – oral – pondere în nota finală 50%.</p> <p>Susținerea teoretică a temei de cercetare muzicală propusă de către candidat. În urma discuției se vor evalua și cunoștințele muzicale generale.</p>		<p>1. Media examenului de licență,</p> <p>2. Nota de la proba I a examenului de licență</p>	
			Arta spectacolului liric	română	IF	120	6500		<p>Proba I: Interviu – pondere notă 50%</p> <p>Susținerea teoretică a temei de disertație propusă de candidat (Titlul propus și câteva cuvinte despre Plan, care să cuprindă capitole și subcapitole ale viitoarei teze, împreună cu idei centrale și concepte care ar trebui să formeze scheletul construcției viitoarei lucrări). Timp alocat: max. 10 min.</p> <p>Proba II: probă practică - recital - pondere notă 50%</p> <p>Prezentarea (a capella sau acompaniat la pian/alt instrument sau cu negativ - pian/alt instrument sau orchestră) a două lucrări din literatura universală sau românească (timp alocat: max. 10 min.).</p>		<p>1. Media examenului de licență,</p> <p>2. Nota de la proba I a examenului de licență</p>	
14	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Știința sportului și educației fizice	Educație fizică și sport școlar	română	IF	120	3600	2500	<p>Medie Admitere = 50% nota obținută la evaluarea eseului + 50% nota obținută la examenul de licență</p>	<p>Medie Admitere = 50% nota obținută la evaluarea eseului + 50% nota obținută la examenul de licență</p>	<p>1. Media anilor studiilor de licență.</p> <p>2. Media anului 3 de studii de licență.</p> <p>3. Media anului 2 de studii de licență.</p> <p>4. Media anului 1 de studii de licență.</p>	<p>1. Media anilor studiilor de licență.</p> <p>2. Media anului 3 de studii de licență.</p> <p>3. Media anului 2 de studii de licență.</p> <p>4. Media anului 1 de studii de licență.</p>
			Kinetoterapie, recuperare și reeducare motrică	română	IF	120	3600	2500	<p>Medie Admitere = 50% nota obținută la evaluarea eseului + 50% nota obținută la examenul de licență</p>		<p>1. Media anilor studiilor de licență.</p> <p>2. Media anului 3 de studii de licență.</p> <p>3. Media anului 2 de studii de licență.</p> <p>4. Media anului 1 de studii de licență.</p>	
			Performanță în sport	română	IF	120	3600	2500	<p>Medie Admitere = 50% nota obținută la evaluarea eseului + 50% nota obținută la examenul de licență</p>	<p>Medie Admitere = 50% nota obținută la evaluarea eseului + 50% nota obținută la examenul de licență</p>	<p>1. Media anilor studiilor de licență.</p> <p>2. Media anului 3 de studii de licență.</p> <p>3. Media anului 2 de studii de licență.</p> <p>4. Media anului 1 de studii de licență.</p>	<p>1. Media anilor studiilor de licență.</p> <p>2. Media anului 3 de studii de licență.</p> <p>3. Media anului 2 de studii de licență.</p> <p>4. Media anului 1 de studii de licență.</p>